



不寻常的儿童节 不寻常的双休日

绿色橡树：快乐天堂动物园

位于郑州市东北角的郑州动物园，是儿童的快乐天堂。

这里环境很美，风光旖旎。迷人的人工山和人工湖，翠绿的草坪，秀美的凉亭，桥涵相连，鸳鸯戏水，生动的雕塑等，佳景颇多。很多独生子女学习压力大，比较孤独，您可以带孩子来这里逛逛，到湖边游玩一下、爬爬山，或者与孩子人工山上打闹一番，帮孩子排遣一下郁闷，让他们呼吸一下新鲜的空气。

来动物园肯定是要带孩子看动物的。城市的孩子，远离大自然，在钢筋水泥中生活惯了，很多动植物知识还是从书上或者媒体上学到的，带他们来动物园，可以让他们亲身体验一下，看看真实的动物，多亲近一下自然，开开眼界。对于孩子特别喜欢的动物，最好能给孩子加以详细地介绍，给他（她）讲讲这些动物的有关知识，在允许的情况下，让孩子给这些动物喂点饭食，让孩子与它们合张影等。

这里也给孩子提供了很多玩耍的地方。有些地方很特别，像熊猫馆、河马馆、猩猩馆等，新颖别致，别具一格，既为建筑，又是一景。家长们既可以带孩子来这里欣赏风景，尽情玩耍，又能给他们讲讲建筑风格。

常带孩子来郑州动物园转悠，既可以让孩子放松心情，又能让孩子观看动植物，学到更多的知识，增强对动物的感情。一家人共享天伦，说不定还能让孩子认识更多的小朋友，扩大他们的交际圈子，岂不美哉！

张文忠：带孩子去图书馆

六一国际儿童节，全世界的儿童都要欢度自己的节日。巧的是节后便是周末，放假了，礼拜天不上学了，这几天该做些什么呢？也许有些家长还在为去哪儿犯愁呢！如果有犹豫不决的和心里没谱的，我建议还是带孩子去郑州市图书馆感受一下那里的文化学术氛围。俗话说：“近朱者赤，近墨者黑。”让孩子早早地接近知识的载体——书，而且是宏大的、集中的、浩瀚的，是最具视觉冲击力和震撼力的，也许会有醍醐灌顶的效果呢！再说了，图书馆还特设有少儿服务窗口，一些深受少儿喜爱的童话故事卡通绘画等应有尽有，能有效地激发儿童读书学习的兴趣，对以后的成长学习起到不可估量的作用。

虽然网络已经成了现代社会不可分割的一部分，在网上也能读书看报，但网上看书读报和真正到图书馆去读书看报是有天壤之别的。重要的是一种氛围，一种学习的环境，身处其中不知不觉就会渐入佳境。

郑州市图书馆位于郑州市大石桥附近。怎么去就不用我再多说了吧！

昨天是儿童节，这个周末你想好带孩子到哪里玩了吗？不妨听听这几位的好主意，带上孩子，准备出发，过一个——



大泽：望子成龙几乎是每一个做父母的良好心愿，节假日带孩子去吃西餐，虽有天伦之乐，却不免助长孩子的奢靡之风；带他们去名胜古迹观赏，年龄尚小的孩子难免走马观花。那么在郑州，儿童节都有哪些好去处，能够让孩子们既玩得开心，又能学到知识呢？

邓为：带孩子到乡下认庄稼

郑州市的公园和游乐场所，对于在市内长大的孩子来讲，恐怕已是屡见不鲜，加之节日期间人流嘈杂，未必可以玩得开心快乐，倒不如带孩子到近郊农村认认庄稼。这几天正是雨后，气温不高，天气宜人；农村的麦子已收获大半，谷子、玉米、大豆等栽种正在开始。

这时候到农村去，抛弃城市的贪婪腻滞，走入田野，那

一眼望去都是红花绿叶，农民朋友正在忙碌着收获与播种。呼吸着青草味与泥土气息，对城市的孩子来说，都是新鲜事。同时也确实可以学到不少东西。什么是大豆小麦，什么是玉米水稻，再也不会出错了。遇上农民们到地里干活的时候，也可以让孩子看看怎么收割庄稼，怎么种豆耩地。未必亲手实践，但是看到长辈们在太阳下

辛勤劳作，也多多少少知道了“锄禾日当午，汗滴禾下土”的艰辛。

还可以亲手捉几只只在书上或电视里看过的蚂蚱、螳螂，逮几只蝴蝶，看看河塘里的鱼，田间里的蔬菜，见识一下村子里的牛羊鸡鸭，对孩子来讲，能够学到在城市公园、文化宫和博物馆都学不到的知识，对他们的成长也不无裨益。

李从献：节假日，带孩子去看母亲河

节假日里，家长们带着孩子去黄河边看看吧，在这个天然的大氧吧里，不仅能让孩子在炎热的夏季找到一方避暑胜地，还能让孩子们面对滔滔的母亲河，产生更深层次的思索和发现。

举世闻名的黄河离我们并不远，最近的一段是花园口，位于郑州北郊15公里处，市内乘坐220路公交车可直达。黄河是哺育华夏文明的母亲河，两岸人民更是对它依赖

至深，我们郑州的水源绝大部分来自黄河。不断有外国友人不远万里前来探访黄河，了解她的历史及对人类文明作出的贡献，我们作为承恩沐泽深厚的郑州人，更应该让孩子从小就认识黄河、了解黄河，从而更爱护和保护黄河！

我们可以带孩子跨过雄伟的黄河大桥，到黄河北岸的滩涂里玩泥巴长城和捉小鱼小虾，在孩子尽情释放天性的同时，我们大人也能一展身心，找

回逝去的童年。花园口有黄河大桥、将军坝、镇河铁犀、扒口处遗址、决口界碑等诸多人文景观，让孩子在玩乐的同时，不知不觉接受了历史知识和爱国主义教育。

更重要的是，黄河的气势磅礴和宽广博大有助于孩子开阔视野和加深思考，能让孩子领悟到水对于生命的重要，从而增强节水和保护水资源免受污染的意识，其收获远比在动物园看猴子要大很多！

王吴军：带孩子看看郑州的历史

如果从郑州市城东路的古城墙一路走来，商城遗址就如一幅浸润着沧桑气息的图画一般慢慢打开，那历经了3500多年岁月风雨的城墙，见证了郑州的朝代更替和世事变迁，是郑州历史的最好写照。这里地势开阔，没有人造景观，一切都是天然的美。如果在闲暇的时候带着孩子来商城遗址走一走，看一看，孩子在这里可以自由嬉戏，尽情欢笑，还能和快乐的小鸟一起

唱歌，能看到自然的风光。在开心的游玩中，因势利导地给孩子讲讲和郑州有关的神奇的历史故事，不仅会让孩子玩得高兴，还能增加孩子的历史知识，使他们更加热爱自己的家乡，是一件极具其有意义的事情。

商城遗址总面积约25平方公里。趁着节假日或星期天带孩子来这里，不必花钱，也省却了公园和风景区每过一个景点都要排队买票的烦琐环节，

自由地徜徉在绿荫下，放眼望去，只见古老的城墙逶迤绵延，有美丽的鸟儿在城墙上飞翔歌唱，装点着郑州的美丽风景。古老的城墙还在，绿树还在，明媚的阳光还在，厚重的历史也在。抽出时间，带孩子来这里游玩，面对见证郑州悠久历史的商城遗址，感受郑州源远流长的文明史和郑州人民的聪明智慧，和孩子纯真的心灵相伴，更觉得风光如画，阳光正好。

联通十年 感谢有您 张学友好久不见中国巡回演唱会 郑州 2007.6.3 省体育中心 售票电话: 0371-69170006/8 总票房: 中州快捷假日酒店大堂 票价: 1280(少) 980 700(满) 580 480 380 280 180(满) 100(满) 组委会指定订票热线: 河南电视台 65926069 郑州办卡中心 66232691 嵩山饭店 67471928 航空售票 66666666 逸尔多酒行 60958168 合得大 66666666 人民路店 13938598916 66208666